

全国机器人大赛 济南两男孩夺金

7月份将代表中国参加世界杯比赛

文/片 本报记者 李飞

3月28日,省城传来喜讯:27日,济南三职专高中部2010级常泳和程阳两名男生,在2011RoboCup青少年机器人世界杯中国赛的比赛中,夺得“机器人重量级足球”项目中学组冠军,将于今年7月份代表中国征战土耳其伊斯坦布尔世界杯。



28日,凯旋的常泳和程阳手拿参赛机器人、冠军奖杯和获奖证书合影留念。李飞 摄

过五关斩六将 俩学生摘金

“1:1,2:2……10:10,11:10,12:10。”伴随着裁判的读秒声,比分最终定格在12:10,赢了!27日上午,2011RoboCup青少年机器人世界杯中国赛——“机器人重量级足球”项目中学组决赛在辽宁省鞍山市举行。济南三职专高中部2010级常泳和程阳两名男生组合,击败澳门一所中学的代表队,夺得冠军。

“过五关斩六将,能杀进决赛太不容易了。”28日,刚刚回到济南的常泳和程阳,回忆起前一天的比赛决赛意犹未尽。3月26日—27日,2011RoboCup青少年机器人世界杯中国赛在辽宁省鞍山市举行,来自全国各地的200余支代表队

参赛,获胜者将代表中国参加7月份在土耳其伊斯坦布尔举行的世界杯比赛。

26日上午,率先进行的是“机器人重量级足球”项目中学组三场小组赛,小组第一名将晋级八强。首场比赛,常泳和程阳大比分战胜对手,在接下来的两场比赛中,他们全部获胜,三战全胜晋级八强。27日上午,8进4的比赛中,常泳和程阳11:10小胜上海的一所中学代表队。半决赛进行得很顺利,接下来的决赛中,他们面对的是澳门的一所中学代表队,经过激烈角逐,12:10击败对手,夺得金牌。

第一次参加比赛

紧张得手哆嗦

夺得了冠军,拿到了金牌,常泳和程阳取得了代表中国征战

土耳其伊斯坦布尔世界杯的资格。“这是我们第一次参加比赛,从未想过夺冠,而且比赛时,曾经紧张得手打哆嗦。”常泳说。

常泳和程阳的指导老师贺涛说,比赛是3月25日—27日举行,他们24日从济南火车站出发,先到达沈阳,第二天再坐火车到达参赛地辽宁省鞍山市。25日下午进行了比赛前的面试,经过一天半紧张激烈的比赛,27日下午,常泳和程阳拿到了冠军的获奖证书和金牌奖杯。

“过程看似简单,但心情却跌宕起伏。”贺涛说,常泳和程阳是学校机器人小组的组员,都是业余爱好者,也是第一次参加比赛。赛前,完全是抱着学习和锻炼的态度去的。“所以比赛时,心情非常紧张。”程阳说,最紧张的两场比赛是首场比赛和最后的决赛。

“第一场比赛,当摁下机器人的启动键时,手都哆嗦了。”程阳说,比赛一开始,心里就一个劲地默念“赶紧进球”。直到大比分战胜对手,心情才放松下来。

决赛时,摁下机器人的启动键,常泳再次紧张地手打哆嗦,“赢了就是冠军,能不紧张吗?”

争取拿世界冠军 还得认真准备

28日上午11时,常泳和程阳以及指导老师刚走出济南火车站,就收到了学校老师的鲜花和掌声。

“拿到了冠军,也没时间玩一玩,因为还要回学校上课。”程阳说。而马不停蹄地赶到学校,俩人来不及休息,就开始

检修自己的宝贝——机器人。“比赛太激烈,机器人受损严重,要进行进一步改进和调整。”程阳说。拿着刚刚获得的证书和奖杯,常泳和程阳一脸平静。

作为高一的学生,常泳和程阳都是从初中时才开始喜欢上机器人,上了高中加入了学校的机器人小组,利用课余时间和周末学习研究。“我们都喜欢动手操作,特别是摆弄一些机械类的玩具,后来发现对机器人的兴趣格外浓厚。”

“高兴是高兴,但还有三个多月就要参加世界杯比赛,还得认真准备。”程阳说。“失败是成功之母,成功更是成功之母。这个冠军将会更加激励和鼓舞他们。”指导老师贺涛说。“下一步,出国参赛,争取拿个世界冠军。”常泳和程阳信心满满地表示。

魅力,在世界的日光中无忧徜徉 梅赛德斯-奔驰125周年献礼——无忧金融方案全情启动

对于客户价值的珍视,是梅赛德斯-奔驰多年来不懈的基石。在此125周年之后,梅赛德斯-奔驰将百周年无忧金融解决方案,为客户实现更为人性化的生活体验。旗下豪华型SUV长轴距GLK级,优雅旅行车E级,尊贵的长轴距E级轿车,并集成了奔驰金融无忧方案,让您“任首付”或“任月供”,轻松完成购车梦想,让实力,让世界的未来由无忧陪伴。

咨询热线:400-800-0000或登录网站:www.mercedes-benz.com.cn

125周年汽车金融中心



Mercedes-Benz

济南之星汽车服务有限公司
济南市历下区工业南路60-1号
销售热线:0531) 8854 7010

市中分公司
济南市市中区英雄山路94号
销售热线:0531) 6781 1138